AATYUK HUSKUX JABJIEHUA

APZ 3230 W PASPEHEHWUI HEArPECCUBHbIX FA30B
© 6 & [ Iy HART .
OMUCAHME

APZ 3230 — 310 AaT4MK Ha OCHOBE KPEMHUEBOIO
TEH30PE3UCTMBHOIO YyBCTBUTE/IBHOIO 3/1IEMEHTA

6€e3 N30AMpyLoLLEN CTasIlbHOM MEMOPaHbI, YTO
NO3BONAET NPUMEHATL €ro 419 USMEPEHNA HU3KUX
W3ObITOYHbIX AaBIEHUI. [aTYMK COBMECTMM C
HearpecCUBHbIMM razamm U UAKOCTAMMU U, B CUY
OTCYTCTBWA N30AMPYIOLLEN MEMOPaHbI U MaCSHOMO
3anosiHeHus, 061afaeT MeHbLUer HETMHEMHOCTbIO U
JONOSHUTENIbHOM TEMNEPaTYPHOM NOrPELLHOCTBLIO MO
CpaBHEHMUIO C JaTYMKaMKU Ha OCHOBE YYBCTBUTENLHOMO
aJIEMEHTa C M30J1pytoLLen MembpaHoi. beamacnsHbiv
CEHCOp A€eNlaeT BO3MOMKHbIM NPUMEHEHWE 3TOM
MOZE/IN B MPUIOHKEHUSAX, IAe HELONYCTUMO
3arpAsHeHne N3MepsaeMon cpeabl CUJIMKOHOBbIM

Mac/10M HK NPU KaKNX yCNoBUAX.

XAPARTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnenni: ot 0...6 mbap 7o 0...1 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: A0 +0,25% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onums: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU v gpyrve
CeHcop: KpeEMHMEBDBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckue npucoegmHenus: G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue

Temnepatypa usamepsaemon cpegpl: -40...+90 °C

Temneparypa okpyatwouer cpegbl: -40...+85 °C

Onuma: noneson Kopnyc ¢ gucnneem / 6e3 gucnnaen

NMPUMEHEHUE
MegauumHcKne u nabopaTtopHble NpUbopsbl OTtonnenune, BEHTUAALMA U KOHAMUMOHMpoBaHue (HVAC)
YncTble KOMHaTbI BaKyyMmHble yCTaHOBKM

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLUA U/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUAMIM MOCTOBKM.

NPEACTABAEHHAS MHAPOPMALIUS HOCHT PEKOMEHAQTEAbHBIN XaPAKTEP. OTBETCTBEHHOCTb 30 BBIGOD MATEPMAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOM, AEXMT HO NOTPEBUTEAE.
© 2022 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3230.html

IEZU

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

[Avana3oH paBneHus, méap leperpyska, OaBneHune [Ovana3oH paBneHus, méap leperpysKa, [asnenne
U36bITouHOE m6ap paspbiBa, m6ap MU36biTouHOE m6ap paspbiBa, m6ap
0...-1000 3000 5000 0...100 300 500
0...6,0 30 60 0...160 1000 1700
0...10 60 100 0...250 1000 1700
0...16 60 100 0...400 1000 1700
0...25 60 100 0...600 3000 5000
0...40 150 250 0...1000 3000 5000
0...60 150 250 - - -
TEXHUYECHKUE XAPAKTEPUCTURH P > 400 m6ap 40 m6ap < P < 400 m6ap P < 40 m6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 <+0,5 <=1
Bnusaxue Temneparypsbl, % AN/ 10 °C < 0,1 <+0,15 <+0,2
JuranasoH TepMOKOMMNeHcaumm 0...+450 °C 0...+450 °C 0...+50 °C
BavAHWe OTKNIOHEeHMA HanpAMeHUA NUTaHnsa <+0,05% AN /10B
BavAHWe OTKIOHEeHMA CONPOTUBIEHNA Harpy3Ku < +0,05% M / KOm
JonroepemeHHas cTabunbHOCTb <+0,2% AN/ rop,
Bpewmsa otkaumka (10...90%) <1 mc ans aHanorosoro Bbixoga, < 200 Mc AnA uMdbpoBOro BbIXoAa
* OCHOBHasA NOrpeLHOCTb BKIIOYAET HEJIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOU3BOAUMOCTb.
OKCNNYATALLUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKH
Temnepatypa n3mepsaemoin cpegbl -40...490 °C
Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...+85 °C
B3apbiBo3awmta OEx ia lICT6...T4 Ga X
TemnepaTtypHbIV Kacc T4 T5 T6
Okpyarolan cpeaa -40...+80 °C -40...460 °C -40...450 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc
Pecypc > 100 x 10° umKnoB
KOHCTPYKLUMUA
Matepuan Kopnyca 1 wryuepa HepaBsetLwan ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHune EPDM (-40...4+90 °C); NBR (-25...+90 °C); FKM (-25...+90 °C);
Mem6paHa KpeMHui, nupekc, RTV
HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu mMem6paHa, WTyuep, ynioTHeHne

G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

M20x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1,25 DIN 3852 / EN 837

AneKTpUyecKoe npucoeguHeH1e
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KoHT.)

Ha6enbHbii BBog, M12x1,5
lepMeTHYHBIV KabenbHbIN BBOA,
HeprasetlLLas cTaib

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbI BBOA M20x1,5

APZ 3230

Hnacc sawuTbl

IP65
IP67
IP67
1P68
IP67

1P68

P67

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

M16x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1 DIN 3852 / EN 837
CeyeHue npoBopa, MaKc.

1,5 mm?
0,75 mm?
0,75 mm?

1,5 mm?
0,14 mm?

0,14 mm?

1,5 mm?

M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
M10x1 DIN 3852
Aunamvetp Kabens

6...8 MM

6...8 Mm

6...8 Mm

6...8 Mm

5 Mm

7,5 Mm

7...10 Mm

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mMm)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
-1999...9999
0,1 % AN + egmMHnua mnagwero paspaaa, BolpaxmeHHas B % ot AN
<1 ¢ (Npu OTKIIOYEHHOM AeMNPUPOBaHMN)

Bupg gucnnes

OTo6pamaemble 3Ha4YEHNsA

JunanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH
JononHuTtenbHas NorpeLHOCTb OTOGpaaeMon BEIMYMHBI
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM

JemnduposaHue

ANIEKTPUHECHUE XAPARTEPUCTUKH

BbixopHo curHan HanpsameHue nutaHua

4...20 mA / 2-npoB. 12...36 B

4...20 mA / HART® 18...42 B (c aucnneem)
4...20 mA / 3-nipoB.

0...20 mA / 3-nposB.

0...10 B/ 3-npos. 12..368

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B

0,3...30 ¢ (nporpammunpyeTcs)

ConpoT1BaeHne HarpysKu

MoTtpe6neHue ToKa

<[(U,,,-12B)/0,02 A] Om*

<[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c gucnneem) <26 MA

<500 Om

>

> 10 KOm <7 MA

> 5 KOM <2MA
<7MA

- <7MA

* Ansa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MUHUMaIbHOE COMPOTUB/IEHUE HArpy3ku ans umdposon nepegaym: 250 Om.

BesonacHble 3Ha4YeHUs oA B3pbIBO3alLMThI BUAa ‘MCKpobe3onacHana anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp
MaKcumanbHoe BxogHoe HanpseHue, Ui
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li
MakcumanbHasa BXxogHaa MOLWHOCTb, Pi
MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKoCTb, Ci

2-npos.

28 B
93 MA

660 mBT
10 MKIH

M16

(Binder 723)

15 HD

Buccaneer

5-KOHT.

w

N =2 W= wo s

A ON=22 BN =

TABJIULUA NOAKJIIOYEHUA
M12x1
Lienn pgaTtyvKa DIN 43650 (Binder 713)
5-HOHT.
nuTaHue + 1 1
2-npos. nutaxue - 2 2
3KpaH GND 4
nutTaHue + 1 1
3-npos. nuTaxue - 2 2
BbIX0Z, + 3 3
9KpaH GND 4
nuTaHue + - 3
nutTaxue - - 1
RS-485
4-npos. E 4
B - 5
9KpaH - 2
APZ 3230 C1p. 3. TexHmdeckas cneumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

3-npos.., 4-npos.
6B
60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

HKa6enbHbliit BBOA,

6enblvi (KpacHbIM)
KOPUYHEBBIN (CUHWMIA)
EeNTO-3e/1eHbIN
6enbii (KpacHbIN)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
3eeHbIN (YepHbIN)
KEeNTO-3e/EHbIN
6enbli (KpacHbIN)
KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
HENTbIN
3€e/1eHbIN (YepHbIN)
HENTO-3€/EHbIN

MoneBow Kopnyc
C KabesibHbIM
BBogom M20x1.5

- R WOMN=ON

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

o

IEZU

»n

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

DIN 43650A (IP65) HKabenbHbivi BBOg M12x1,5 (IP67) M12x1 npsmott (IP67) M12x1 yrnosoW (IP67)
B 2165 17 220
26
§ |
0 [ ] =
(] =
AL 9 e £
Ry H\" S
S & &7

M16 (Binder 723), 5-koHT. (IP67) Buccaneer (IP68) Hepasetowan ctasio, kabenbHbIn

BBOZ (IP68)
g215
[T
=
- P22 =
N 1
o (J
i
" |
|

;

APZ 3230 C1p. 4. TexHmdeckas creumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

FABAP

UTbI (mm)

CraHgapTHoe

| =33

78
=)

51"

Y
>
-
28"

23

G1/2"

’ *
w
Sw27 : N .
™ L o
wy
LT
S ] =
G1/2"
B C D
c ducn/ieem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

MoneBoii kopnyc

36

Yznoboud pasver |

KadesbHuid 6600
M20x15

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUN EX ia Kopnyc gaTyvKa gJvHHee Ha 25 MM.
C BbIxogHbIM curHanom RS485/ModbusRTU Kopnyc gaTtunka annHHee Ha 34 MM.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuvka A/IMHHee Ha 42 MM.

APZ 3230

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2" EN 837 M16x1,5 EN 837 G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5 EN 837
SW27 SW27 SW27
N ! o C ] 0 -
(\ o~ +
25 (]|
1.ll26 2.5 2950l G4 Mizxg,
™ |lg775 MI6x15 M12x1,25, M12x1.5
G1/2", M20x1,5

1/2" NPT M20x1,5; G1/2” DIN 3852 M16x1,5 DIN 3852
SW27 Sw27 | Sw27
|
S ] = 61/2" SRE.
# N\ /2" NPT M20x15 — T || MI6x15
8215
G1/4"; M12x1; M12x1,25 M12x1,5 DIN 3852 1/4" NPT M10x1 DIN 3852
Sw27
Sw27 SW27
S )
1 |
SN G 1/4" MI2x1, 3 i
M12x125 M12x15 /4" NPT M10x1
219 219

APZ 3230 C1p. 6. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3230 -X -X =-XXXX -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
BaxyymmeTpuyeckoe, HIMU =-1000 m6ap Vv
EANHULLA UBMEPEHUA
mMb6ap R
KMa K
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)
m6ap KMa
6,0 6000 0,6 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
1000 1003 100 1002
[Jpyroe XXXX Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELHOCTb

0,5% (40 mbap < P < 400 mb6ap) (ctaHpapT

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

0,25% (P > 400 mbap) (cTaHzapT,

1% (P < 40 m6ap) (cTaHgapT
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase

X mOoO O

DIN 43650A 10
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20

M12x1, npamoW pasbem 30

M12x1, yrnoBow pasbem 31

Ha6enbHbii BBOg M12x1,5 + Kabenb 2 m 40

lepMeTHYHbIM KabesbHbIN BBOA, HEPHABEIOLWAA CTaslb + Kabenb 4 M 41
Buccaneer 50

Monesoli Kopnyc 6e3 aucnnes, KabenbHbiv BBog M20x1,5 60

MoneBoM Kopnyc ¢ gncnneem, KabenbHbin BBog M20x1,5 67

MoneBoi Kopnyc ¢ gucnaeem, npamon M12x1 64

MonesoW Kopnyc ¢ aucnneem, yrnosoin M12x1 65

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase) XX

BbIXOAHOM CUTHAN

APZ 3230

4...20 MA / 2-npos. (cTaHzapT)

4...20 MA / 2-nposB., OEx ia [IC T6...T4 Ga X
4...20 mMA / 3-npos.

0...20 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutanve 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHme 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA / HART®

Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

CT1p. 7. Koa 3akasza. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

-X

XITEXITITMOO WO >

-XXX

-X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3230.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAOHEHUE)

APZ 3230 -X X =XXXX =X -XX X XXX X -XX
MEXAHUYECHKOE NMPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHaapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTaHpapt) 720
G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (-25...490 °C, cTtaHgaprT) F
NBR (-25...490 °C) N
EPDM (-40...+90 °C) E
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOMXHOCTBIO KaNIMGPOBKM HynA (Tpebyetca KoHpurypaTtop ZCON 100) 01
[JononHnTenbHana 3awpmTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHA0M) 16
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX
Mpumep: APZ 3230-G-R-4001-D-10-A-100-F-00
NPUHALJIEXHOCTHU
DZ 10 ZCON 100 ANZ200 = Pz 1024 BZ05/BZ 10
[Jemvndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoB faBneHUA Wnppratop gs&z";ﬁﬂc penenHeiM CTa6M"M3Mp?gag:/g4M gnou MMTAHAR | emmHan KOpOGKa C rpo303alyu1Toi

APZ 3230 CTp. 8. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3230.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

